

ЖДЕМ ВСТРЕЧИ

Словно неувадающая весна, которая своим могучим дыханием преображает лицо земли, расцветает нерушимая братская дружба между белорусами и украинцами, между всеми народами нашей страны. Одним из животворных ее источников является постоянный обмен достижениями в области культуры. «С продвижением нашего общества по пути коммунистического строительства, — говорил на XXIV съезде партии Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, — возрастает роль литературы и искусства в формировании мировоззрения советского человека, его нравственных убеждений, духовной культуры».

Коллектив Волинского областного музыкально-драматического театра имени Т. Г. Шевченко, ранее неоднократно выступавший перед трудящимися Белоруссии, теперь приезжает к брестчанам — своим старым и добрым друзьям, взыскательным ценителям

театрального искусства — с полностью обновленным репертуаром.

Музыкальной драмой-феерией Леси Украинки «Лесная песня» театр 28 мая начинает свои гастроли в Бресте.

«Лесная песня» — бессмертный шедевр поэтического творчества писательницы, созданный по мотивам волинского фольклора. Мы считаем этот спектакль своим «фирменным». Он получил похвальную оценку со стороны многих деятелей культуры как советских, так и зарубежных. Потому и предлагаем первую творческую встречу с брестчанами начать с «Лесной песни», постановку которой осуществили главный режиссер театра заслуженный артист Казахской ССР Б. Лурье, художник С. Шевчук, композитор В. Олейник.

В гастрольной афише театра представлены драматические произведения разных жанров, отличающиеся неповторимым содержанием и отражающие как историческое прошлое, так и героическое настоящее советского народа. На наш взгляд, музыкальная драма «Суд сердца» киевского драматурга Л. Дмитерко (музыка лауреата Государственной премии В. Гомоляки) и лирическая комедия «В новогоднюю ночь» Э. Брагинского и Э. Рязанова найдут живой отклик в сердцах зрителей. Никого не оставит равнодушным спектакль «Вдовы» по пьесе Н. Рачады.

Много эстетической радости доставят зрителям музыкальная комедия заслуженного деятеля искусств Украинской ССР композитора О. Сандлера и драматурга Г. Плоткина «На

рассвете», известная пьеса А. Корнейчука «Память сердца», за которую писателю в этом году присуждена государственная премия имени Т. Г. Шевченко, музыкальная драма «В воскресенье утром зелье собирала», написанная народным артистом СССР В. Василько по повести О. Кобылянской (музыка заслуженного деятеля искусства И. Шамо) и волнующая современная драма «Дочь» ленинградского автора Р. Назарова.

Юных зрителей театр познакомит с жизнерадостной комедией В. Нестайко «Робинзон Кукуруза». Следует сказать, что это произведение уже несколько раз перендавалось на Украину, в Российской Федерации.

Брестским любителям театрального искусства знакомы

многие наши мастера сцены. Народные артисты Украинской ССР Г. Канишевский и А. Юницкий, заслуженные артисты республики Э. Войтенко, Ф. Балабуха, М. Клименко, Н. Фиалко и другие уже по нескольку раз вели дружеский разговор с брестчанами со сцены театра. В этом году экзамены на творческую зрелость Судят держать еще и молодые актеры.

Кроме показа спектаклей на областной сцене, мы выступим в Пинске, побываем в гостях во многих районных центрах и селах. Наш коллектив с волнением ждет творческой встречи непосредственно на производстве с работниками электромеханического завода и других предприятий пограничного города.

К. НАУМОВ,
директор Волинского
театра имени Т. Г.
Шевченко.

На снимке: сцена из спектакля «Лесная песня».



«3 А Р Я»
г. Брест

27 МАЯ 1971